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令和２年 第６回（定例）須 恵 町 議 会 会 議 録（第１日）

令和２年１１月３０日（月曜日）

議 事 日 程（第１号）

令和２年１１月３０日 午前１０時００分開会
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日程第 ２ 会議録署名議員の指名について

日程第 ３ 議案第９２号 須恵町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を

改正する条例

日程第 ４ 議案第９３号 須恵町特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

日程第 ５ 議案第９４号 一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

本日の会議に付した事件

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名議員の指名について

日程第 ３ 議案第９２号 須恵町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を

改正する条例

日程第 ４ 議案第９３号 須恵町特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

日程第 ５ 議案第９４号 一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例
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午前10時00分開会 

○議長（松山 力弥）  おはようございます。 

 ただいまから、令和２年第６回須恵町議会臨時会を開会します。 

 これより、本日の会議を開きます。 

 まず、議会運営委員長に、議会運営委員会の経過報告を求めます。１３番、三上政義君。 

○議会運営委員長（三上 政義）  おはようございます。 

 令和２年第６回臨時会議会運営委員会の協議結果を御報告いたします。 

 本日午前９時から議会運営委員会を開催いたしました。 

 今回提出された議案は、条例改正３件で、関連議案でありますので一括議題といたします。 

 委員会付託は、全て総務建設産業委員会となっております。 

 提案理由の説明後、総務建設産業委員会において審査、終了後、本会議を開催し、委員長報告、

質疑、討論、採決を行います。 

 なお、今回は本日１日限りとしております。 

 以上、議会運営委員会の報告を終わります。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩

日程第１．会期の決定について

○議長（松山 力弥）  日程第１、会期の決定についてを議題とします。 

 第６回臨時会の会期を、本日１日限りとすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  異議なしと認めます。よって、第６回臨時会の会期を本日１日限りとする

ことに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩

日程第２．会議録署名議員の指名について

○議長（松山 力弥）  日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１１７条の規定により、１番議員、２番議員を指名します。 

 これより議事に入りますが、一括議題についてお諮りします。議案第９２号から議案第９４号

までは関連議案でありますので、一括議題とすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、一括議題とすることに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩

日程第３．議案第９２号

日程第４．議案第９３号
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日程第５．議案第９４号

○議長（松山 力弥）  日程第３、議案第９２号須恵町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関す

る条例の一部を改正する条例、日程第４、議案第９３号須恵町特別職の職員の給与に関する条例

の一部を改正する条例、日程第５、議案第９４号一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正

する条例、以上３議案を一括議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。諸石総務課長。 

○総務課長（諸石  豊）  おはようございます。 

 議案書の１ページをお願いいたします。 

 議案第９２号須恵町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例に

ついてでございます。 

 提案理由としまして、特別職の国家公務員の給与の額の改定に準じ、須恵町議会議員の期末手

当の支給割合を変更するため、当該条例の一部を改正する必要が生じたので提案するものでござ

います。 

 内容としましては、現在の期末手当の支給割合、年間３.４月から０.０５月引下げて、年間

３.３５月となります。 

 ２ページの附則で、この条例は公布の日から施行するとしております。ただし、第２条の規定

は令和３年４月１日から施行することとしております。 

 次に、議案第９３号須恵町特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例についてで

ございます。 

 提案理由としまして、令和２年１０月７日の人事院勧告に基づき、特別職職員の給与に関する

法律が改正されたことに伴い、当該条例の一部を改正する必要が生じたので提案するものです。 

 議案第９２号と同様に、特別職、町長、副町長、教育長の期末手当を０.０５月引下げて、期

末手当の支給割合を年間３.３５月となるものです。 

 ２ページの附則で、この条例は公布の日から施行することとしております。ただし、第２条の

規定は令和３年４月１日から施行することとしております。 

 次に、議案第９４号一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例についてでござい

ます。 

 提案理由としまして、令和２年１０月７日の人事院勧告に基づき、一般職の職員の給与に関す

る法律が改正されたことに伴い、当該条例の一部を改正する必要が生じたので提案するものです。 

 これも、議案第９２号、９３号と同様に、一般職の期末手当を０.０５月引下げて、期末手当

の支給割合が年間２.５５月となります。 

 ２ページの附則で、第１条、この条例は公布の日から施行することとしております。ただし、
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第２条の規定は令和３年４月１日から施行することとしております。 

 これらの議案の概要につきましては、別に資料を添付しておりますので御確認をお願いいたし

ます。 

 以上、御審議方、よろしくお願いいたします。 

○議長（松山 力弥）  提案理由の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑あり

ませんか。児玉求君。 

○議員（７番 児玉  求）  議案第９２号ですけども、人事院の勧告は０.０５月になっており

ますが、２条で０.０２５月になっていますが、その理由を教えてください。 

○議長（松山 力弥）  諸石総務課長。 

○総務課長（諸石  豊）  年間０.０５月の引下げで、支給割合が一般職員は年間２.５５月分の

支給となります。引下げが０.０５月下がるということです。 

○議長（松山 力弥）  児玉君。 

○議員（７番 児玉  求）  これを見ますと、２条では０.０５月が半分の０.０２５月になって

いますよね、だから、この条例では人事院勧告の分の半分になるということではないんですか。 

○議長（松山 力弥）  諸石課長。 

○総務課長（諸石  豊）  委員会のほうで説明させていただきますけれども、今年、令和２年度

につきましては、もう６月のボーナスは支給しておりますので、１２月の期末手当で０.０５月

引いた分の支給となります。令和３年４月１日以降につきましては、年間０.０５月になります

ので、６月で０.０２５月、１２月で０.０２５月下がった分で支給ということになります。 

○議員（７番 児玉  求）  分かりました。 

○議長（松山 力弥）  これで質疑を終結します。 

 お諮りします。議案第９２号から議案第９４号までを総務建設産業委員会に付託したいと思い

ますが御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、議案第９２号から議案第９４号までを総

務建設産業委員会に付託します。 

 ここで、お諮りします。これより暫時休憩に入りたいと思いますが御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、暫時休憩することに決定しました。 

 再開を、総務建設産業委員会の審査が終わり次第とします。 

 暫時休憩します。 

午前10時10分休憩 
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癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡

午前10時24分再開 

○議長（松山 力弥）  休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 お諮りします。付議されました議案については、休憩後、日程を追加することになっておりま

すので、送信しております議事日程のとおり追加し、議題としたいと思いますが御異議ありませ

んか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、日程を追加し議題とします。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩

日程第６．議案第９２号

日程第７．議案第９３号

日程第８．議案第９４号

○議長（松山 力弥）  日程第６、議案第９２号須恵町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関す

る条例の一部を改正する条例、日程第７、議案第９３号須恵町特別職の職員の給与に関する条例

の一部を改正する条例、日程第８、議案第９４号一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正

する条例、以上３議案を一括議題とします。 

 総務建設産業委員長の報告を求めます。１１番、田ノ上真君。 

○総務建設産業委員長（田ノ上 真）  お疲れさまです。 

 議案第９２号須恵町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例に

ついて、総務建設産業委員会の審査報告をいたします。 

 提案理由として、特別職の国家公務員の給与の額の改定に準じ、町議会議員の期末手当の支給

割合を変更するため、当該条例の一部を改正する必要が生じたので提案するものです。 

 ２ページをお願いします。 

 今回の改正は、施行日が異なることから２条立てとなっており、第１条では令和２年１２月の

期末手当に改正、適用し、第２条は令和３年度以降の６月と１２月の期末手当について改正する

ものです。先ほどの質疑にあったとおりでございます。 

 ３ページをお願いします。 

 新旧対照表です。第１条で期末手当を令和２年１２月の支給割合を１００分の１７０から

１６５へ改め、第２条で令和３年度以降の期末手当の支給割合を１００分の１６５から

１６７.５へ改めるものです。 

 具体的には、現在の期末手当の支給割合、年間３.４０月を０.０５月引下げ３.３５月とする

ものです。 
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 ２ページに戻っていただきまして、附則で、第１条、この条例は公布の日から施行するとして

おります。ただし、第２条の規定は令和３年４月１日から施行するとしております。 

 続きまして、議案第９３号須恵町特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例につ

いてでございます。 

 提案理由として、人事院勧告に基づき特別職の職員の給与に関する法律が改正されたことに伴

い、当該条例の一部を改正する必要が生じたので提案するものです。 

 議案第９２号と同様に、特別職の期末手当を０.０５月引下げて３.３５月とするものです。 

 ３ページをお願いします。 

 新旧対照表です。改正内容は、先ほどの議案第９２号とほぼ同じでございますので省略させて

いただきます。 

 ２ページに戻っていただきまして、附則で、第１条、この条例は公布の日から施行するとして

おります。ただし、第２条の規定は令和３年４月１日から施行するとしております。 

 次に、議案第９４号一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例についてでござい

ます。 

 提案理由として、人事院勧告に基づき一般職の職員の給与に関する法律が改正されたことに伴

い、当該条例の一部を改正する必要が生じたので提案するものです。 

 ３ページをお願いします。 

 新旧対照表です。これも議案第９２号、９３号と同様に２条立てとなっており、第１条の第

１９条で、一般職の今年の１２月に支給する期末手当について、期末手当基礎額に乗ずる数値を

１００分の１３０から１２５へ改めるものです。 

 ４ページをお願いします。 

 第２条の第１９条で、一般職員の令和３年度以降に支給する期末手当について、期末手当基礎

額に乗ずる数値１００分の１２５を１００分の１２７.５に改めるものです。 

 ２ページに戻っていただきまして、附則で、この第１条、この条例は公布の日から施行すると

しております。ただし、第２条の規定は令和３年４月１日から施行するとしております。 

 以上、採決の結果、総務建設産業委員会全員賛成で可決としております。 

○議長（松山 力弥）  委員長の報告が終わりましたので、これより議案第９２号から議案第

９４号までについて質疑に入ります。質疑ありませんか。癩癩質疑なしと認めます。よって、議

案第９２号について討論に入ります。討論ありませんか。癩癩討論なしと認めます。よって、議

案第９２号について採決に入ります。本案に対する委員長の報告は可決です。よって、議案第

９２号は委員長報告のとおり決定することに御賛成の方は起立願います。 

〔起立全員〕 
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○議長（松山 力弥）  起立全員であります。よって、議案第９２号須恵町議会議員の議員報酬及

び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例は、委員長報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第９３号について討論に入ります。討論ありませんか。癩癩討論なしと認めます。

よって、議案第９３号について採決に入ります。本案に対する委員長の報告は可決です。よって、

議案第９３号は委員長報告のとおり決定することに御賛成の方は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松山 力弥）  起立全員であります。よって、議案第９３号須恵町特別職の職員の給与に

関する条例の一部を改正する条例は、委員長報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第９４号について討論に入ります。討論ありませんか。児玉求君。 

○議員（７番 児玉  求）  議案第９４号一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条

例について反対討論をいたします。 

 公務員の給与は民間企業の基準となっております。その変更は全ての労働者に影響いたします。

冬季ボーナス、夏季ボーナス、合計０.０５月の減額になれば、公務員、民間労働者の労働意欲

の減退につながりかねなく、また、景気も後退いたします。 

 現在、新型コロナ対策等で一生懸命頑張っている労働者に冷や水をかけるようなやり方では、

医療関係者等、報われないと思います。 

 今、必要なのは、冬季ボーナス、夏季ボーナスの減額ではなく、逆に給料を上げて、新型コロ

ナに負けない気持ちを共有し、消費を促し、経済を活性化することではないかと思います。 

 一般職は現状のままでよいと思います。よって、反対討論といたします。 

○議長（松山 力弥）  ほかに討論ありませんか。癩癩これにて討論を終結します。よって、議案

第９４号について採決に入ります。本案に対する委員長の報告は可決です。よって、議案第

９４号は委員長報告のとおり決定することに御賛成の方は起立願います。 

〔起立多数〕 

○議長（松山 力弥）  起立多数であります。よって、議案第９４号一般職の職員の給与に関する

条例の一部を改正する条例は、委員長報告のとおり可決されました。 

 ここで、お諮りします。本会議中、誤読などによる字句、数字等の整理、訂正につきましては、

会議規則第４２条の２の規定により、議長に委任していただきたいと思いますが御異議ありませ

んか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、誤読などによる字句、数字等の整理、訂

正は、議長に委任していただくことに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩
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○議長（松山 力弥）  以上で、本日の議事日程は全て終了しました。 

 本日終了後、１０時４０分より全員協議会を開催します。特別会議室に御集合願います。 

 会議を閉じます。令和２年第６回須恵町臨時会を閉会します。 

午前10時35分閉会 

癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘
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